

A FORUM KÖNYVKIADÓ INTÉZET  
Könyv- és folyóirat-kiadó  
IGAZGATÓBIZOTTSÁGÁNAK  
2015. május 28-án megtartott, 42. ülése  
Újvidék  
Ikt. sz.: 114/2015.  
Dátum: 2015. május 28.

## JEGYZŐKÖNYV

a Forum Könyvkiadó Intézet Igazgatóbizottságának 42. üléséről, amelyet 2015. május 28-án tartottak meg 9 órai kezdettel a Forum Könyvkiadó Intézet (a továbbiakban: Könyvkiadó) igazgatói irodájában (21000 Újvidék, Vojvoda Mišić utca 1., III. emelet, 22-es iroda).

Jelen voltak: dr. Bányai János, dr. Jeges Zoltán (elnök), Radošević Gyöngyi és Sági Varga Kinga igazgatóbizottsági tagok, valamint Virág Gábor igazgató és Ilia Ildikó jegyzőkönyvvezető. Dr. Raffay Judit igazgatóbizottsági tag nem volt jelen az ülésen.

A jelenlévők az Igazgatóbizottság ülésére javasolt napirendet egyhangúlag elfogadták.

### N a p i r e n d

1. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása
  2. A munkahelyek belső szervezéséről és rendszerezéséről szóló szabályzat megvitatása és elfogadása
  3. Egyéb
1. Az Igazgatóbizottság jelen lévő tagjai kiegészítés nélkül elfogadták az előző ülés jegyzőkönyvét.
  2. Ilia Ildikó, a Könyvkiadó titkára elmondta, hogy a 2014. július végén hatályba lépett munkaügyi törvény függvényében új szabályzat meghozatalára volt szükség, amit a Könyvkiadó meg is tett. 2014. október 1-jén megtartott 37. igazgatóbizottsági ülésen el lett fogadva a Könyvkiadó új, A munkahelyek belső szervezéséről és rendszerezéséről szóló szabályzata. Ez a szabályzat továbbítva lett a Magyar Nemzeti Tanácsnak véleményezésre, viszont ezt csupán annak Végrehajtó Bizottsága tette meg, és az erről szóló záradékát továbbította a VAT Kormányának jóváhagyásra. Azonban a művelődési és tájékoztatói titkárság jelezte, hogy nem elegendő a VB jóváhagyása, hanem a szóban forgó szabályzatot magának a Magyar Nemzeti Tanácsnak kell véleményeznie. Ezenkívül azt is javasolta, hogy a Könyvkiadó módosítsa a munkahelyek belső szervezéséről és rendszerezéséről szóló szabályzatot, amelyet az Igazgatóbizottság 2014. október 1-jén fogadott el. A módosítás csupán egy, a szabályzat harmadik szakaszának a törlése lenne. Ez a szakasz így szól: *„A Forum bizonyos szakmunkák elvégzését a saját munkaköréből átadhatja másik jogi vagy természetes személynek, amennyiben úgy méri fel, hogy az saját érdekében van, és hogy a munkák hatásosabban és racionálisabban lesznek elvégezve. Az átruházott munkáknak a jelen szabályzat rendelkezéseivel és az átruházást szabályozó szerződés rendelkezéseivel összhangban kell elvégzettnek lenniük.”*  
Az Igazgatóbizottság elfogadta a titkárság indítványozását, viszont dr. Jeges Zoltán azt javasolta, hogy ha a Könyvkiadó igazgatója úgy véli, hogy szükséges, a következő igazgatóbizottsági ülésre terjessze elő javaslatát olyan szabályzat vagy más rendelkezés meghozatalára, amely a külső munkatársakkal való együttműködést szabályozza.  
Ezenkívül Ilia Ildikó elmondta, hogy még egy módosításra sor kerülne az előző szabályzathoz viszonyítva: a *műszaki szerkesztő* munkahelyre előírt iskolai végzettség változtatására lenne szükség, éspedig a következőképpen: *„másodfokú felsőoktatási mesterképzés a társadalmi-humán tudományok területén (akadémiai mestertanulmányok, szakosítási szaktanulmányok, szakosítási akadémiai tanulmányok), illetve egyetemi végzettség, amely tartalma legalább négy*

